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 یقآمار و روش تحق

-Zنمره استااندارد شتده     نمرات درس معینی دارای توزیع نرمال باشد و اگر انیاز دانشجو ینفر 444کلاس  کیدر  -4

scoreچند نفر هساند؟ بایتقر انیدانشجو نیآنگاه ا ،دست آمده باشده ب صفرتا  -4 نیدرس باین از آنها در  ی( بعض 
 نفر 52 د( نفر 52 ج( نفر 43 ب( نفر 76 الف(

 دارد، ندارد( عدد متلا    هی( با سرطان رادی عدم مصرف، مصرف کم، مصرف ز گاریمصرف س نیارتباط ب یدر بررس -2
 یملا  آزمون مذکور با کدام عدد بحران 40/4 یدار    یدر سطح معندست آمده است. ه ب 6/42مساوی  دو یآزمون کا

 ؟شود یم سهیمقا دو یکا عیاز جدول توز

2χ الف( (0.95,2) 5.99 

2χ ب( (0.975,5) 7.38 

2χ ج( (0.95,3) 7.81 

2χ د( (0.975,3) 3.84 

 یمتار یب کیت نمونه از افراد مبالا به  کیکند. اگر در  یم یرویپواسن پ عیاز توز گلبول قرمز تعداد ریماغ دیفرض کن -3
 اریت انحراف مع آنگاه ،دست آمده باشده ب اریکرولیسلول در هر م ونیلیم 1 مساوی ریماغ نیا نیانگیم ،خاص یخون
 ؟کدام عدد خواهد بود ریماغ نیا

 2/0 د( 5 ج( 52/0 ب( 3 الف(

درصد دانش آموزان دخار و بقیته پستر هستاند. اگتر از جمعیتت       10در یک منطقه آموزش و پرورش شهر معینی  -1
درصد دارای عینک طبی باشند آنگاه شیوع کلی اسافاده از عینتک طبتی    24درصد و از جمعیت پسران  44دخاران 

 در جمعیت دانش آموزان این منطقه کدام عدد است؟
 درصد 27 د( درصد 2/20 ج( درصد 2/52 ب( درصد 52 الف(

 های زیر برای مقایسه پراکندگی ماغیرهای قند خون و وزن مناسب است؟ یک از شاخصکدام -0
 چارکی دامنه میان د( انحراف معیار ج( دامنه تغییرات ب( ضریب تغییرات  الف(

 کند؟ ی زیر تغییر میها اضافه شود کدامیک از شاخصها یک مقدار ثابت  اگر به همه داده -6
 ضریب تغییرات د( واریانس ج( انحراف معیار ب( دامنه تغییرات الف(

 صفر نادرست معادل است با: هیاحامال رد فرض -7
 سطح اطمینان آزمون الف(
 احتمال خطای نوع اول ب(
 احتمال خطای نوع دوم ج(
 توان آزمون د(

 نفتر باشتد، آنگتاه    36و حجتم نمونته    3 اریو انحراف مع 0/42 نیانگیبا م یعیتوز یدارا یا اگر فشارخون در جامعه -8
 :نمونه برابر است با نیانگیم اریانحراف مع

 ب( 3 الف(
1

12
 د( 0.5 ج( 

12.5

36
 

بته   یا نمونه ی. وکند سهیقد نوزادان گزارش شده کشور آلمان مقا نیانگیبا م ی رارانیقد نوزادان ا نیانگیقصد دارد م یمحقق -9
 تر است؟ مناسب سهیمقا نیا یبرا ریز یها از آزمون کیکند. کدام یاناخاب م ایرانی نفر به تصادف از نوزادان 444حجم 

 ی من ویتنیا هآزمون دو نمون الف(
 یا هآزمون تی یک نمون ب(
 یا هآزمون تی دو نمون ج(
 آزمون تی زوجی د(
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 ؟ستین یازین نیانگیبه محاسبه م ریز یپراکندگ یها از شاخص کدامیکمحاسبه  برای -44
 ضریب تغییرات الف(
 خطای معیار میانگین ب(
 انحراف معیار ج(
 (IQR)دامنه میان چارکی  د(

 تر است؟ درست ریاز موارد ز کیکدام ،باشد -70/4برابر  یکم ریدو ماغ یا هنمون یاگر همبساگ -44
 بین دو متغیر همبستگی کم و معکوس وجود دارد.  الف(
 بین دو متغیر همبستگی کم و مستقیم وجود دارد. ب(
 بین دو متغیر همبستگی زیاد و مستقیم وجود دارد. ج(
 .و معکوس وجود دارد ادیز یهمبستگ ریدو متغ نیب د(

 افاد؟ یاتفاق م ریرد زامویک از کدام ،نباشد یکاف ها تعداد نمونه ،دو گروه نیانگیم سهیاگر در مقا -42
 کاهش توان آزمون الف(
 کاهش احتمال خطای نوع دوم ب(
 کاهش سطح اطمینان آزمون ج(
 کاهش احتمال خطای نوع اول د(

 . ( در مدلاین، ....................Check Tagی وارسی  ها برچسب -43

 دهد. میی اصلی محتوی مقاله را نشان ها ویژگی الف(
 دهد. میی جستجو در مدلاین را نشان ها روش ب(
 .دهد میرا نشان  MESHعناوین  ج(
 دهد. میرا نشان   MESHیها زیرعنوان د(

 ، کدامیک از موارد زیر بایسای مدنظر قرار گیرد؟نظر خبرگانبا اسافاده از  ها در پژوهش -41
 باشد؟ شود، مد نظر قرار گیرد، صحیح می که از نظر خبرگان اسافاده می

 اعتبار اطلاعات منبع -شیوه استفاده از نظرات الف(
 تعداد خبرگان -شیوه استفاده از نظرات ب(
 خبرگاننوع تخصص  -اعتبار اطلاعات منبع ج(
 تعداد خبرگان -تعداد تناقضات بین خبرگان د(

 شود؟ میی کاربردی معمولا با چه هدفی انجام ها در پژوهش ها تحلیل داده -40
 تایید فرضیات بدون توجه به نتایج عملی (الف
 گیری مبتنی بر شواهد ارائه راهکارهای عملی و تصمیم ب(
 بدون تفسیر ها افزایش حجم داده ج(
 محدود کردن نتایج به محیط آزمایشگاه د(

 گیری شود چه نام دارد؟ اندازه گیری، دساکاری یا اناخاب شده تا تاثیر آن بر ماغیر دیگر ماغیری که توسط پژوهشگر اندازه -46
 تعدیل کننده د( کنترل ج( وابسته ب( مستقل الف(

 ؟کند نفی میرا یک از انواع فرضیه وجود هرگونه تاثیر رابطه یا تفاوت بین ماغیرهای تحقیق کدام -47
 فرض خلاف د( فرض صفر ج( فرض بدون جهت ب( دار فرض جهت الف(

 باشد؟ کدام گزینه صحیح می ،در رابطه با اسافاده از نمونه در دسارس برای انجام یک تحقیق -48
 .گیری است های نمونه از نمونه در دسترس یکی از بهترین روشستفاده ا الف(
 .شوند با نمونه واقعی تفاوتی ندارد میپاسخ افرادی که از این طریق انتخاب  ب(
 .گیری برای تحقیق است های رایج در نمونه انتخاب نمونه با این روش از اشتباه ج(
 .سازد نتایج مطمئن میپذیری  انتخاب نمونه با این روش محقق را در تعمیم د(

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 4141سال  سلامت از دور   آزمون کارشناسی ارشد

3 

 محاوای پرسشنامه بساگی به کدام مورد زیر دارد؟ -49
 رنظر پژوهشگ د( نوع سوالات ج( هدف پژوهش ب( تعداد پاسخ دهندگان الف(

 باشد؟ های کیفی می کدام گزینه نشان دهنده پرکاربردترین روش در بین پژوهش -24
 همبستگی د( میدانی ج( نگاریقوم  ب( موردی الف(

 ؟شود نمیمحسوب « ی کاربردیها روش شناسی پژوهش»یک از موارد زیر جزء اهداف اصلی کدام -24
 حل مشکلات عملی در حوزه پزشکی الف(
 توسعه دانش پایه بدون کاربرد عملی ب(
 بهبود کیفیت خدمات بهداشتی و درمانی ج(
 گیری برای تصمیم ارائه راهکارهای عملی د(

 شود؟ ارزیابی کیفیت یک پژوهش کاربردی براساس چه معیارهایی انجام می -22
 پذیری نتایج اعتبار، پایایی و قابلیت تعمیم الف(
 تعداد صفحات گزارش پژوهش ب(
 ی پیچیده آماریها استفاده از روش ج(
 های بالا صرف هزینه د(

 ای باشد؟  باید دارای چه ویژگی« پرسش پژوهش»ی کاربردی ها پژوهشدر  -23
 کلی و بدون محدودیت باشد. (الف
 گیری باشد. دقیق، واضح و قابل اندازه ب(
 فرموله شود. ها فقط براساس نظریه ج(
 های طولانی مدت داشته باشد. نیاز به بررسی د(

 شود؟ اسافاده می کماری کاربردی علوم پزشکی، ها در پژوهش ها آوری داده کدام روش برای جمع -21
 مصاحبه ساختار یافته الف(
 پرسشنامه استاندارد ب(
 مشاهده مستقیم ج(
 ی مبتنی بر تخیل محضها روش د(

 اطلاعات سلامت یریتمد

 ؟نیستصحیح  CEHRT (Certified EHR Technology)کدام گزینه درباره  -20

 ی سلامت است. های ساختار نیافته ای منطبق بر داده فناوری الف(

 .است برای کمک به کاربران ایجاد شده EHRجهت اطمینان از عملکرد و امنیت تکنولوژیکی  ب(

 شود. را شامل می EHRو یا ماژول خاصی از  EHRکل سیستم  ج(

 کند. سلامت الکترونیکی را بررسی می ITهای  ها در سیستم ی داده گذاری اطلاعات و حفظ محرمانه قابلیت اشتراک د(

 ؟نیستیار بالینی صحیح  های تصمیم کدام گزینه در رابطه با اجزای سیسام -26

 گیرد. های ورودی برای ایجاد خروجی بهره می الف( موتور اجرا از داده

 به صورت ساختاریافته است. دل، صرفاًیار بالینی با توجه به هدف و الزامات م پایگاه دانش سیستم تصمیم ب(

 کند. شود و محتوای منابع دانشی شامل حقایق و شرایط را مشخص می مدل اطلاعاتی انواع اطلاعاتی که در سیستم استفاده می ج(

 کند. ها را مشخص می یند چگونگی تولید خروجیآاعلان نتایج فر د(
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ها در حتین ایجتاد، اصتلاا، ارتقتاء،      آگاهانه برای تعیین سطح حساسیت به داده ی تصمیم دهنده کدام گزینه نشان -27
 ذخیره یا اناقال آنها است؟

 Data Integration الف(
 Data Tagging ب(
 Data Corruption ج(
 Data Classification د(

 است؟ها صحیح  پذیری و یکپارچگی سیسام کنش کدام گزینه در رابطه با هم -28

 شود. پذیری محسوب می کنش ی هم یکپارچگی زیرمجموعه الف(

 گیرد. پذیری در سه سطح فنی، نحوی و معنایی مورد بررسی قرار می کنش هم ب(

 یکپارچگی توانایی دو یا چند سیستم یا مولفه در جهت تبادل داده و اطلاعات با یکدیگر است. ج(

 سازد. های مبادله شده را فراهم می ر دادهپذیری معنایی امکان شناخت خودکا کنش هم د(

 شود؟ یانجام م «ها یازمندین یلتحل»پس از مرحله  یماً، کدام مرحله مساقیسامتوسعه س یاتدر مدل چرخه ح -29
 شتنگهدا د( سازی یادهپ ج( یابیتست و ارز ب( یستمس یطراح الف(

نامشخص و  های یازمندیبا ن یکسلامت الکارون یها پروژه یبرا ینهگز ینبهار یسام،توسعه س یها از روش یککدام -34
 است؟ ییرپذیرتغ

 یمدل آبشار الف(
 (Agileمدل چابک ) ب(
 (Spiral) یمدل حلزون ج(
 Vمدل  د(

 ینب یچیدهروابط پ یشنما یرا برا یریپذ انعطاف یشارینداده ب یها سلامت، کدام نوع از مدل یها داده یساز در مدل -34
 کند؟ یفراهم م ینیبال های یتموجود
 یءگرامدل ش د( ساختارمندمدل  ج( یا مدل شبکه ب( یمراتب مدل سلسله الف(

 شود؟ یاطلاعات سلامت محسوب م های یسامس یساز داده در مدل یاناسافاده از نمودار جر یتمز ینتر مهم یراز موارد ز یککدام -32
 کاربران یسلسله مراتب دسترس یشنما الف(
 یندهافرآ یناطلاعات ب یانجر یقدق ییشناسا ب(
 داده یگاهپا یزیکیساختار ف یینتع ج(
 یستمس ییمحاسبه زمان پاسخگو د(

 کند؟ یمخالف سازندگان را فراهم م یها از دساگاه یپزشک یرتصاو سازی یکپارچهامکان  یژگی، کدام وDICOMدر اسااندارد  -33
 یکسان ینریفرمت با الف(
 یپروتکل شبکه اختصاص ب(
 مدل اطلاعاتی مشترک ج(
 یساز فشرده های یتمالگور د(

 داشاه است؟ المللی یندر سطح ب یکاطلاعات سلامت الکارون های یسامس یهمکار یترا بر قابل یرتأث یشارینکدام اسااندارد ب -31
 IHE د( LOINC ج( SNOMED CT ب( ICD-10 الف(

 دارد؟ «ینیبال یاثربخش»ارتباط را با  یشارینب یار، کدام معیمارساانیاطلاعات ب یسامس یابیدر ارز -30
 یستمس ییزمان پاسخگو الف(
 ها یصدقت در ثبت تشخ ب(
 تعداد کاربران همزمان ج(
 یستمس ینگهدار ینههز د(
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 کند؟ یم یریگ اندازه یماًرا مساق «یمارب یمنیا»سلامت، کدام شاخص  یکپرونده الکارون یسامس یابیدر ارز -36
 ییتداخل دارو یتعداد هشدارها (الف
 یماراطلاعات ب یابیسرعت باز ب(
 یاجبار یلدهایف یلدرصد تکم ج(
 کاربران ینتعداد دفعات لاگ د(

 ؟باشد مینی اطلاعاتی ها سازی سیسام گزینه از عوامل شکست در پیادهکدام  -37
 عدم مشارکت کاربران الف(

 فقدان مهندسی مجدد ب(
 مکانیزه کردن، نه اطلاع رسانی ج(
 ی ساختمندها توسعه سیستم د(

 دارد؟ی غیر فنی رایانش ابری در صنعت سلامت اشاره ها کدام گزینه به چالش -38
 ها قوانین و استاندارد الف(
 پذیری مقیاس ب(
 پذیری کنش هم ج(
 ها مدیریت داده د(

 ؟باشد مینی تصمیم یار بالینی صحیح ها کدام گزینه در خصوص سیسام -39
 باشد. ی بهداشتی میها در هنگام ارائه مراقبت یار بالینی مستلزم استفاده از آنها های تصمیم آمیز سیستم بکارگیری موفقیت الف(
 باشند. فقط ساختارمند می ها منابع دانش در این سیستم ب(
 شود. ها به چندین روش تولید می دانش مورد استفاده در این سیستم ج(
 باشد. های تصمیم یار بالینی می مدل اطلاعاتی از اجزای ماژول سیستم د(

 باشد؟ چه می ،بالینی اولین گام جهت مدیریت دانش و اناشارآن های تصمیم یار در سیسام -14

 انتشار محتوا براساس استانداردها الف(
 سازی و بروز رسانی بومی ب(
 بندی تغییرات رده ج(
 مدیریت محتواها د(

 کاربردی دارد؟چه Alert fatigue management  ی، قابلیتنیبال یار  میتصم سامیسدر یک  -14

  Real-timeصورت به ی بیماراننیبال یها داده یساز کپارچهی الف(
 ماریب شرایطبر  یمبتن یدرمان یرهایمس یطراح ب(
 ارسال پیام به تیم درمانی در صورت تغییر در وضعیت بیمار ج(
 ان سیستمکاربر یکاهش خستگ یهشدارها برا تیریمد د(

 ؟نیستصحیح  ESS (Executive Support Systems)کدام گزینه در رابطه با  -12

 کند. ها و عملکردهای اکتشافی از پیش تعریف شده برای مدیران سطح بالا فراهم می داده الف(

 شود. های پشتیبانی تصمیم در نظر گرفته می یک شکل تخصصی از سیستم ب(

 کند. کارآمد و زیرساخت اطلاعاتی فراهم مییک اکوسیستم با قابلیت همکاری سلامت  ج(

 کند. در سطح سازمان روندها و متغیرهای مهم را تجزیه و تحلیل و مقایسه و برجسته می د(

 ؟شود نمیمحسوب  رویسیک اسااندارد وب سکدام -13
 HTML د( WSDL ج( SOAP ب( XML لف(ا
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 است؟کدام  ،پذیری ساخااری به سطح برهمکنشمکانیسم اصلی برای رسیدن  -11
 HL7 د( Archetype ج( Open EHR ب( LOINC الف(

 ؟نیستای رایانش ابری صحیح  کدام گزینه در رابطه با معماری لایه -10

 شود. معماری رایانش ابری به چهار لایه تقسیم می الف(

 ها را دارد. قبیل مسیریابلایه زیرساخت مسئولیت مدیریت منابع از  ب(

 کند. عامل در یک سرور را ایجاد می  سازی امکان اجرای چندین سیستم لایه مجازی ج(
 شود. ی چارچوب محسوب می جزو لایه Google AppEngine د(

 شده است؟ یطراح ساانیمارداروخانه و ب های یسامس ینب ییتبادل اطلاعات دارو یبرا یل، کدام پروفاIHE یدر معمار -16
 PDQ د( PHARM ج( XDS ب( PIX (الف

 از راه دور دارد؟ یمارانب یاورینگمان های یسامکاربرد را در س یشارینکدام اسااندارد ب -17
 ANSI X12 د( ASTM E2369 ج( IEEE 11073 ب( ISO 13606 (الف

 ؟شود نمیها محسوب  بازنمایی گایدلاین  کدام گزینه زبان -18

 CIG د( PRODIGY ج( Proforma ب( GLIF الف(

 اطلاعات سلامت یطبقه بند یها یستمس

است، کد تشتخیص اصتلی از کتدام     ی است که به علت سکاه قلبی در بیمارساان بساری شدها هسال 74بیمار خانم  -19

 یابد؟ اخاصاص می ICD-10 فصل
 فصل پانزدهم د( فصل چهاردهم ج( فصل دهم ب( فصل نهم الف(

 بیانگر چیست؟ ICD-11در طبقه بندی  Code alsoمفهوم عبارت  -04

 مراجعه اختیاری به اصطلاح و جستجوی متغیرها و اطلاعات بیشتر الف(
 اطلاعات بیشترمراجعه اجباری به اصطلاح و جستجوی متغیرها و  ب(
 مراجعه اجباری به اصطلاح و ثبت اجباری کد ج(

 مراجعه اختیاری به اصطلاح و ثبت اختیاری کد د(

 ی و الفبایی به کار رفاه است؟ا ههای شمار کدام قرارداد در فهرست -04
 See also د( Due to ج( Point dash ب( NOS الف(

 ؟دارد اصاص به اخالالات خواب و بیداری،اخ ICD-11کدام فصل  -02

 فصل هفدهم د( فصل بیستم ج( فصل چهارم ب( فصل هفتم الف(

 تشخیص اصلی کدام است؟ کددر مثال زیر،  -03

Transient paraplegia secondary to damage to nerve root lumbar, from twisting injury  
 T03.5 د( S34.2 ج( X50.3 ب( W34 الف(

 ؟نشده است یطبقه بند ICD-10 در فصل چهار ریز های وضعیتاز  کیکدام -01

 یگواتر سم د( یگواتر نوزاد ج( یگواتر مادرزاد ب( کیگواتر اندم الف(

 ؟شود کدام طبقه بندی زیر برای کدگذاری علت خارجی صدمات اسافاده می -00
 ICPC د( ICF ج( ICHI ب( ICECI الف(
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 صحیح است؟ ICD-Oکدام گزینه در ارتباط با طبقه بندی  -06

 شود. های اولیه استفاده می برای مراقبت الف(

 توسط انجمن پزشکی آمریکا طراحی شده است. ب(

 است. WHOی مرجع ها طبقه بندی ءجز ج(

 شود. استفاده میبرای برنامه ثبت سرطان جمعیتی  د(

 باشد؟ یم ها یماریب یبرده شده برا کار هاسااندارد ب یاز اسام یا همجموع کیکدام -07

 CPT د( ISO-9999 ج( IND ب( ICF الف(

 ؟شود نمیمحسوب  ICD-10یک از موارد زیر جزء کاربردهای اصلی سیسام کدام -08
 اپیدمیولوژیکهای  پژوهش الف(
 ی بر اساس تشخیصا ههای بیم پرداخت ب(
 های جراحی تعیین پروتکل ج(
 نظارت بر سلامت عمومی د(

 ی مرگ در گواهی فوت زیر است؟ا هکدام گزینه علت زمین -09

Cerebrovascular accident  (a) 1 
Atherosclerosis (b)  
 (c)  
 (d)  
Arterial embolism to brain stem  2 
   

 Cerebrovascular accident (الف

 Atherosclerosis (ب

 Arterial embolism to brain stem (ج

 Atherosclerosisو  Cerebrovascular accidentرده ترکیبی  (د

 شود؟ در ایران محسوب می ICD-11ارین چالش در پیاده سازی کدام عامل مهم -64
 به آموزش گسترده کادر درمانینیاز  الف(
 تطابق کامل با زبان فارسی ب(
 یکسان بودن نیازهای تمام مراکز درمانی ج(
 افزارهای موجود رسانی نرمروزب د(

 یانیپاعلت  است و به یقابل قبول، شروع کننده رابطه عل یتوال کیاست که در  یدادیرو ای یماری.........................، ب -64

 شود. یم یمرگ مناه
 نقطه آغازگر مرگ الف(
 مرگ میعلت مستق ب(
 مرگ یا هنیعلت زم ج(
 ذکر شده تیوضع نیاول د(

 شود؟ های بهداشای اسافاده می های زیر برای دساه بندی مداخلات پرسااری و مراقبت یک از سیسامکدام -62
 LOINC د( SNOMED CT ج( ICD-10 ب( ICNP الف(

 گردد؟ برای کدگذاری اخالالات غده تیروئید، از کدهای کدام بلو  اسافاده می -63
 E00-E07 د( E08-E09 ج( E20-E35 ب( E10-E14 الف(
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 ICD-10 ردهبه علت بارداری چند قلو، مراقبت دریافت کند، برای توصیف وضعیت وی از کدام  چنانچه مادری صرفاً -61
 یابد؟ کد اخاصاص می

 O63 د( O30 ج( O33 ب( O31 الف(

ای که درمان شده و هیچ شواهدی دال بر عود یا باقیمانده بتودن آن وجتود    های بدخیم اولیه و ثانویه برای نئوپلاسم -60
 مناسب است؟ ICD-10ندارد، کدام کد 

 C96 د( Z85 ج( C77 ب( C55 (الف

 ؟باشد نمیصحیح   ICD-11کدام گزینه درباره -66

 تری دارد. تر و جزئیات دقیق ساختار ساده ICD-10نسبت به  ICD-11 الف(

 باشد. اجباری می ICD-11در   Code alsoدرج (ب
 باشد. می ICD-10مشابه با  ICD-11بندی در  ساختار اصلی طبقه ج(
 باشد. می ICD-10معادل جلد سوم  Coding Tool د(

 ؟باشد میم گزینه صحیح کدا -67
 کنیم. برای کدگذاری صدمه اصلی استفاده می 51از کدهای فصل  یت باشد،ماگر علت اصلی مرگ مسمو الف(

 یابد. شدت سوختگی به همراه سطح آن در تشخیص ذکر شده باشد، کد اصلی به درصد سوختگی اختصاص میاگر  (ب

 شود. بار ناشی از مصرف صحیح داروی مشخص، ذکر شده باشد، کد اصلی از جدول داروها استخراج می زیاناگر ماهیت اثرات  ج(
 باشد. اصلی می تشخیص اولین صدمه ،ذکر شده باشد با شدت متفاوتهنگامی که چند آسیب شدید  د(

 باشد. ........... می کاراکار اول فصل سیزدهم........ و  اولین رده فصل بیست و چهارمICD-11 به ترتیب در  -68
 C/PA00 د( C/QA00 ج( D/QA00 ب( D/PA00 الف(

 ذکر شده باشد، کدام کد باید اسافاده شود؟ «مرگ طبیعی در اثر کهولت سن»اگر در گواهی فوت عبارت  -69
 Z00.0 د( E78.5 ج( R54 ب( R99 الف(

 چیست؟ 2449براساس ویرایش « نومونی ویروسیبا پ 49-یدومرگ ناشی از کو»برای کد صحیح  -74
 B97.2 د( J12.9 ج( U07.1 ب( B34.9 الف(

74- ICMSD باشد؟ میی ا هطبقه بندی در چه زمین 

 Orthopedics & Rheumatology الف(

 اختلالات ذهنی و روانی ب(
 Neurology ج(

 متابولیکی ها بیماری د(

 کند؟ در سطح سرپایی را بیان می ها کدام گزینه طبقه بندی بیماری -72

 IS0 9999 د( ICPC ج( ICHD- II ب( ICECI الف(

 و ساختمان داده یوترکامپ

 ..............هایی هساند که  ی سطح بالا زبانها زبان -73

 .ترند نزدیک ماشین زبان به و بوده طبیعی زبان از دور به )الف
 .ترند و نیار به ترجمه و تفسیر دارند به زبان طبیعی نزدیک )ب
 .وابسته به ماشین است )ج
 .شوند فقط در کامپیوترهای شخصی استفاده می د(
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 ؟دشو با چه عواملی سنجیده می ها قدرت ریز پردازنده -71
 پردازنده کمک وجود عدم یا وجود الف(
 با میزان ضربان ساعت سیستم ب(
 ها مجموعه دستور عمل یت گذرگاه داده، سرعت ساعت،ها، ظرف دهی، گنجایش ثبات میزان آدرس ج(
 ، ثباتCACHE د(

، این کلاس مادهایی مانند محاسبه محیط و مساحت داشاه باشد و بختواهیم  داشاه باشیمshape کلاسی مانند  اگر -70
و مستاحت را از   طیتابع محاسبه محبنویسیم و  جداگانه یها کلاس رهیمثل مربع، مثلث و دا یهر شکل هندس یبرا

 آورد؟ یشما م ادیرا به  ییگرا ءیدر مبحث ش ریز میاز مفاه کیکدامصدا بزنیم.  کلاس والد
 Inheritance د( Polymorphism ج( Encapsulation ب( Abstraction الف(

  شرط حلقه دوم( رد؟یعلامت سوال قرار بگ یبه جا دیبا نهی. کدام گز دیکامل کن زیرمثلث به شکل  کیچاپ  یرا برا رید زک -76

                                      
 j>8 د( j>i+1 ج( j<=i     ب( j<=10 الف(

 خروجی برنامه زیر کدام است؟ -77

 
 p د( program ج( pro ب( programming لف(ا

 شود؟ های زیر می یک از گزینهکدام  k و i ،jدر تکه کد زیر مقادیر  -78

 
 2,1,2 د( 2,5,5 ج( 5,5,5 ب( 2,5,2 لف(ا
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 های میانوندی و پیشوندی از یک درخت دودویی موجود باشد، آنگاه: اگر دنباله -79
 توان درخت دودویی ساخت اما یکتا نخواهد بود. می الف(
 .امکان ساخت درخت دودویی وجود ندارد ب(
 توان درخت دودویی ساخت و یکتا خواهد بود. می ج(

 توان درخت دودویی ساخت اما دو درخت متفاوت تولید خواهد شد. می د(

هتای زیتر از    یک از خروجینماییم. کدام STACKترتیب از سمت چپ وارد یک  را به 2،7،9،0،3،1 گر رشاه اعدادا -84
 (ها را از سمت چپ به راست خروجی خواهد بود؟  پتذیر امکان STACKاین 

 5،2،6،1،4،3 د( 6،2،1،5،3،4 ج( 2،6،1،3،4،5 ب( 1،5،6،2،4،3 الف(

 است؟ ...........آنها به  لتبدی و ........... افتیها در هدف از پردازش داده -84
 داده د،یاطلاعات مف الف(
 ها اطلاعات، دستورالعمل ب(
 دیها، اطلاعات مف داده ج(
 یها، واحد خروج داده د(

 عبارتند از: CPUدهنده  لیاجزای تشک -82
 Alu- Input Unit- CLU الف(
 Alu- ROM- Out Put ب(

 RAM- GPU- ALU ج(

 ALU- CU- Register د(

 ی:عنیباشد   1MBیا هحافظ تیاگر ظرف -83
 تیبا 50به توان  5 الف(
 تیبا 50به توان  5 ب(
 تیبا 30به توان  5 ج(
 تیبا 20به توان  5 د(

 شود؟ یم ریز یها نهیاز گز کیکدام،  a[i] [i + k] =k  در برنامة زیر تعداد دفعات تکرار دساورالعمل ریدر تکه کد ز -81

 

 ب( 2n الف(
 1

2

n n 
 ج( 

2

2

n
 د( 

 1

2

n n 
 

 

 شود؟    های زیر می یک از گزینهه کد زیر خروجی نهایی معادل کدامدر تک -80

  
 552 د( 62 ج( 52 ب( 52 الف(
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 دهد؟ الگوریام زیر کدام عدد را نمایش می -86

 
 کند. اضافه می  pرا به سمت راست گره  tگره الف(

 نماید. را جایگزین آن می pکند و  را از لیست حذف می  tگره ب(
 کند. اضافه می tرا به سمت راست گره   pگره ج(
 نماید. را جایگزین می  tرا از لیست حذف نموده و  pگره د(

 شود؟ یک از عناصر زیر جایگزین میاینری زیر با حذف ریشه کدامدر درخت جساجوی ب -87

  
 eیا  h د( fیا e  ج( hیا  c ب( fیا  b الف(

 . ......... برابر است با یخال ی در پشاه topگر  اشاره ی یهمقدار اول -88

 5 د( صفر ج( -5 ب( -5 (الف

 ست؟ا هیشر B ی هست در چند حالت، گره DCBAدرخت به صورت  یک inorder یمایشپ -89
 5 د( 4 ج( 3 ب( 2 (الف

 است؟ یشهباشد آنگاه کدام گره ر CDABEدرخت برابر با  یک preorder یمایشاگر پ -94
 D د( C ج( B ب( A (الف

 :حالت برابر است با یندر بدتر یدرج یساز مرتب یزمان اجرا -94
O(n د( O(nLogn) ج( O(Logn) ب( O(n) (الف

2
) 

 شود؟ یم یوندیدر صف پ frontگر  اشاره ییرمنجر به تغ زیر یاتعمل کدام -92
 حذف عنصر سوم د( حذف عنصر دوم ج( حذف عنصر آخر ب( حذف عنصر اول (الف

 است؟ یا از چه مرتبه mergesort یمرتب ساز یزمان اجرا -93
O(n د( O(nlogn) ج( O(1) ب( O(n) (الف

2
) 

 D>C>B>Aبا فرض  inorder یمایشپ .BACDبرابر است با  ییدودو یدرخت جساجو یک preorder یمایشپ -91

 :است با برابر
 BADC د( BACD ج( ABDC ب( ABCD (الف

حالتت از چته    ینجستاجو و در  در بتدتر   یامدر الگور یسهتعداد مقا ،nبا اندازه  ییدودو یجساجودرخت  یکدر  -90

 است؟ یزمان ی مرتبه
 O(n2) د( O(nlogn) ج( O(n) ب( O(logn) الف(
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 شود؟ یاناخاب م Pivotعنصر به عنوان  یک ی،مرتب ساز یها یاماز الگور یکدر کدام -96
 یهرم یساز مرتب د( یعسر یساز مرتب ج( یدرج یساز مرتب ب( یحباب یساز مرتب الف(

 سلامت یریتمد

 منظور از مدیریت گذار چیست؟ -97

 فرآیند مرحله تطابق وضعیت جدید الف(
 فرآیند ایجاد قابلیت سازمان برای استمرار ب(
 جدیدفرآیند حرکت به سوی وضعیت  (ج
 فرآیند حرکت به سوی تثبیت وضعیت جدید د(

 ای برخوردار است؟ های سلامت از اهمیت ویژه کدام اصل اخلاقی در پروژه -98
 سرعت در اجرا (الف
 ها کاهش هزینه ب(
 استفاده از تکنولوژی پیشرفته ج(
 محرمانگی اطلاعات د(

 افاد؟ بین ماخصصان مراقبت سلامت و مدیران عمومی به چه دلیل زیر اتفاق میمیگان، تعارض   از دیدگاه -99

 تفاوت در نگرش به محیط الف(
 شکست در توافق بر دیدگاه جمعی از آینده ب(
 جزء گرائی مدیران عمومی ج(
 تفاوت در اکتساب قدرت د(

 چیست؟ «ای ریزی مداخله برنامه»مرحله نخست در مدل  -444

 ارزشیابی نیازهای مشتری الف(

 دریافت بازخورد ارزیابی تکوینی ب(

 کسب دانش نسبت به مشتری ج(

 تعیین نتایج مطلوب د(

 باشد؟ مورد زیر صحیح می  کدام -444
 کند. نمودار استخوان ماهی علل مشکلات را شناسائی و تجزیه و تحلیل می الف(
 تائید تشکیل شده است. -ترغیب -نهفتگی -آمادگی -شخصی فرآیند خلاقیت از مراتب نیاز ب(
 تصمیم است.برهمراه با عناصر مختلف موثر  ،های ممکن حل  شبکه تصمیم، نمایش راه ج(
 شود. می راهکارموجب بهبود  ،حل  راه  با تعیین اطمینان نتایج مختلف هر جدول بازده د(

 ها با ذینفعان صحیح است؟ ها و پروژه مثبت بین برنامهکدام گزینه در مورد روابط  -442

 ی اعتبار بخشیها آژانس -قانونگذاران (الف
 بیماران -عرضه کنندگان مواد اولیه (ب
 بخشی ی اعتبارها آژانس -ی غیر رقیبها بنیادها و پروژه (ج
 شرکت کنندگان -ها رسانه (د

 شامل کدام عوامل است؟ «مثلث مدیریت پروژه»ی سلامت، ها در مدیریت پروژه -443
 زمان، هزینه و کیفیت الف(
 نیروی انسانی، تجهیزات و فناوری ب(
 ریزی، اجرا و کنترل برنامه ج(
 ریسک، منابع و ارتباطات د(
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 شود؟ برای چه منظوری اسافاده می معمولاً KPIهای سلامت، شاخص  در مدیریت پروژه -441
 طراحی فضای فیزیکی الف(
 آموزش پرسنل ب(
 جذب سرمایه گذاران ج(
 گیری عملکرد پروژه اندازه د(

 به چه معنا است؟« کنارل تغییرات»های سلامت،  در اجرای پروژه -440
 مدیریت اصلاحات در محدوده پروژه بدون اختلال در اهداف اصلی الف(
 تیمحذف تمام تغییرات پیشنهادی توسط  ب(
 توقف پروژه در صورت بروز هرگونه تغییر ج(
 گیری به یک فرد واحد واگذاری تصمیم د(

 کاربرد را دارد؟ سلامت بیشارینی ها بندی پروژه ریزی زمان کدام ابزار برای برنامه -446
 چک لیست تجهیزات الف(
 ی ثبت بیمارانها فرم ب(
 جداول مالی ج(
 نمودار گانت د(

 شود؟ های سلامت محسوب می های اصلی مدیریت پروژه کدام گزینه جزء چالش -447
 تغییرات مکرر نیازهای ذینفعان الف(
 ثبات کامل شرایط محیطی ب(
 عدم نیاز به هماهنگی بین بخشی ج(
 نبود استانداردهای ارزیابی د(

 کدام سطح مطابقت دارد؟ها با  در ماتریس منطقی پروژه، خروجی -448
 ها فعالیت د( نتایج فوری ج( هدف خاص ب( هدف کلی (الف

 کند؟ گیری می کدام شاخص، کارآیی سیسام بهداشای درمانی را اندازه -449
 نفر 5000های بیمارستانی به ازای هر  تعداد تخت الف(
 های پیشگیری به درمان نسبت هزینه ب(
 و میر نوزادان در یک سالمیزان کاهش مرگ  ج(
 رضایت بیماران از خدمات دریافت شده د(

 های سلامت دارد؟ کدام سیسام اطلاعاتی بیشارین کاربرد را در ارزیابی سیسام -444
 سیستم ثبت الکترونیک سلامت الف(
 سیستم مدیریت منابع انسانی ب(
 ها سیستم مالی بیمارستان ج(
 داروهاسیستم انبارداری  د(

 تر است؟ کدام روش برای ارزیابی کیفیت خدمات سرپایی مناسب -444
 فایده -تحلیل هزینه (الف
 های پزشکی بررسی پرونده ب(
 نظرسنجی از بیماران ج(
 مشاهده مستقیم د(

 فایده چه مزیای دارد؟ -اثربخشی در مقایسه با تحلیل هزینه -تحلیل هزینه -442
 های کمتری دارد. نیاز به داده الف(
 کند. نتایج را به واحدهای پولی تبدیل نمی ب(
 تر است. های کلان مناسب گیری برای تصمیم ج(
 برد. زمان کمتری می د(
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 های ارائه خدمات سلامت یکپارچه چیست؟ ترین ویژگی سیسام مهم -443
 تفکیک کامل خدمات پیشگیری و درمان الف(
 ارتباط عمودی بین سطوح مختلف خدمات ب(
 استقلال کامل هر واحد سازمانی ج(
 تمرکز صرف بر خدمات بیمارستانی د(

 تر است؟ پژوهشی مناسب -های آموزشی کدام مدل حاکمیای برای بیمارساان -441
 مدل بوروکراتیک محض الف(
 مدل انتفاعی خصوصی ب(
 مدل هیات امنایی ج(
 دگردان کاملمدل خو د(

 های سلامت، شامل کدام ابعاد است؟ در ارزیابی سازمان Donabedianشاخص  -440
 ساختار، فرآیند و نتیجه الف(
 هزینه، درآمد و سود ب(
 نیروی انسانی، تجهیزات و ساختمان ج(
 کمیت، کیفیت و زمان د(

 ؟شود نمیهای عرضه کننده خدمات بهداشای محسوب  های زیر جزء سازمان از گزینه کدامیک -446
 های تخصصی نبیمارستا الف(
 مراکز بهداشتی درمانی شهری ب(
 های دندانپزشکی خصوصی کلینیک ج(
 های پخش دارو شرکت د(

 ساخاار سازمانی مراکز بهداشای درمانی معمولاً به چه صورت است؟ -447
 سلسله مراتبی و متمرکز الف(
 ی و غیرمتمرکزا هشبک ب(
 ای ماتریسی و پروژه ج(
 افقی و خودگردان د(

 ؟نیستهای سلامت  مند کیفیت در پروژه اصول رویکرد جامع مدیریت نظام کدام گزینه جزء -448

 تمرکز بر بیمار الف(

 گیری کیفیت اندازه ب(

 های بهبود مستمر اجرای فعالیت ج(

 کار تیمی د(

 در مدیریت خدمات سلامت، کدام است؟ «چرخه حیات پروژه»مراحل  -449
 شروع، طراحی، نظارت (الف
 اجرا، ارزیابی، گزارش دهی ب(
 ریزی، اجرا، خاتمه شروع، برنامه ج(
 فقط برنامه ریزی و کنترل د(

 یک بیانگر مدیریت بحران است؟کدام -424

 Crisis Management الف(

 Object Oriented Management ب(
 Risk Management ج(
  Total Quality Management د(
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 زبان عمومی 

 Part one: Vocabulary 
Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

 .Exercises to improve flexibility reduce stress and …………….. performance ت 121

a)   enhance b)   impede c)   hamper d)   obstruct 

 There is a growing …………….. that the current medication protocol fails to treat patient with ت 122

diabetes, motivating development of a new protocol. 

a)   consensus b)   enthusiasm c)   deviation d)   deficiency 

 Hospitalized patients and their relatives are worried about the …………….. of medical costs ت 123

because they are often paid with delay. 

a)   restoration b)   remission c)   recurrence d)   reimbursement 

 Before the …………….. of vaccination, the best protection was catching and surviving the  ت 124

disease in childhood, which gave lifetime immunity. 

a)   advent b)   decline c)   invasion d)   inclination 

 ..…………… He supports his therapeutic ideas with a lot of excitement, but I found them quite ت 125

he does not provide enough evidence to support them. 

a)   subjective b)   tremendous c)   prolific d)   objective 

 ..…………… To produce high standards of life, health professionals should take measures to ت 126

people's suffering. 

a)   flourish b)   boost c)   augment d)   alleviate 

 Due to the …………….. he is suffering an emotional crisis; he  needs  to be  supported by close ت 127

friends. 

a)   breakthrough b)   bereavement c)   orientation d)   optimism 

 Psychologists believe that those who …………….. the norms of the community suffer less from ت 128

social and mental disturbances. 

a)   comply with b)   interfere with c)   compensate for d)   meddle in 

 Upper respiratory illnesses and mental disturbances …………….. the main two illness groups ت 129

which are usually self-treated all over the world. 

a)   hinder b)   preserve c)   constitute d)   inhibit 
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 Addiction is a compulsive, uncontrollable dependence on a substance, habit, or practice to such a ت 130

degree that …………….. causes severe emotional, mental, or physiologic reactions. 

a)   reinstatement b)   reservation c)   cessation d)   transmission 

 During the lecture, the professor took extra time to …………….. the complex theory of  ت 131

relativity, ensuring that all students understood its core principles. 

a)   elucidate b)    obscure c)    compound d)   complicate 

 When designing a curriculum, it is essential to …………….. various learning strategies to  ت 132

address the diverse needs of students. 

a)   discard b)   segregate c)   conceal d)   incorporate 

 In clinical studies, researchers must ensure that they do not …………….. data to achieve desired ت 133

outcomes, as this would undermine the integrity of the study. 

a)   manipulate b)   aggregate c)   disclose d)   contravene 

 In educational psychology, students often show a natural …………….. subjects they find  ت 134

intriguing, which can positively influence their academic performance and motivation. 

a)   aversion to b)   affinity for c)   indifference to d)   disinterest in 

 .The doctor explained how the …………….. of obesity increased with overeating  ت 135

a)   likelihood b)   serenity c)   lenience d)   exclusion 

 The concept of virtual reality for pain management is still in its …………….. yet further ت 136

investigation is necessary to understand its full potential and limitations. 

a)   climax b)   settlement c)   maturity d)   infancy 

 Neglecting mental health can …………….. an individual’s ability to cope with stress, potentially ت 137

leading to chronic anxiety and depression. 

a)   preserve b)   secure c)   facilitate d)   jeopardize 

 The new authentic method to treat Alzheimer's disease is considered …………….. in ت 138

neuroscience as it introduces features not indicated in previous research. 

a)   unreliable b)   disruptive c)   unprecedented d)   disappointing 

 Gentle exercises like yoga and breathing techniques can …………….. a calming effect, helping  ت 139

to manage stress effectively. 

a)   deteriorate b)   disrupt c)   suppress d)   elicit 

 The surgeon had to …………….. his statement on the efficacy of the proposed surgical ت 140

procedure after new evidence contradicted the initial claim. 

a)   retract b)   sustain c)   integrate d)   refract 
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 Part two: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. 
Complete each question with the most suitable choice (a, b, c, or d). Base your answers on the 
information given in the passage only. 

 

Passage 1 
 

Anxiety is a complex psychological condition that can disrupt daily life, often manifesting in excessive 
worry, physical tension, and a sense of impending doom. While it is a natural response to stress, chronic 
anxiety can lead to debilitating effects if not properly managed. Effective anxiety management involves a 
multifaceted approach that integrates cognitive, behavioral, and physiological strategies. Cognitive 
Behavioral Therapy (CBT) is one of the most widely recognized therapeutic methods for managing anxiety. 
CBT helps individuals identify and challenge irrational thoughts that fuel anxious feelings. By reframing 
negative thought patterns, individuals can learn to respond more rationally to stressors. Additionally, 
mindfulness meditation has been shown to reduce anxiety by encouraging individuals to focus on the present 
moment, rather than thinking out past or future events. This practice promotes a state of awareness that helps 
break the cycle of worry. Physical techniques such as deep breathing exercises and progressive muscle 
relaxation are also essential. These practices activate the parasympathetic nervous system, reducing the 
body’s stress response and inducing a feeling of calm. Regular physical exercise can also be highly effective, 
as it reduces the levels of cortisol, the stress hormone, and releases endorphins, which elevate mood. 
Furthermore, lifestyle adjustments such as adequate sleep, balanced nutrition, and a reduction in caffeine 
intake can alleviate symptoms. Recognizing the importance of social support is crucial, as maintaining 
meaningful connections can foster emotional resilience. Thus, managing anxiety requires a holistic approach, 
combining cognitive strategies, physical relaxation techniques, and lifestyle changes to restore balance and 
improve overall mental health. 

 ...…………… The primary role of CBT in managing anxiety is  ت 141

a)   modifying irrational thought patterns 
b)   worsening physical responses to anxiety 
c)   encouraging mindfulness and relaxation 
d)   avoiding anxiety-provoking situations 

 ...…………… Deep breathing and muscle relaxation techniques do all of the following Except ت 142

a)   promoting a sense of calm 
b)   increasing the body’s stress response 
c)   activating the parasympathetic nervous system 
d)   reducing physical stress caused by anxiety 

 ..…………… Mindfulness meditation helps reduce anxiety by ت 143

a)   focusing on future planning 
b)   suppressing all anxious thoughts 
c)   encouraging tendency for stressors 
d)   interrupting the mechanism of worry 

 ..…………… Social support is important in managing anxiety because it ت 144

a)   contradicts cognitive therapies like CBT 
b)   helps reduce physical tension 
c)   reinforces emotional resilience 
d)   provides a temporary distraction from anxiety 

 Which of the following factors contribute to reducing stress and anxiety through lowering ت 145

cortisol? 

a)   nutrition and sleep 
b)   exercise 
c)   mindfulness 
d)   physical assessment 
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Passage 2. 
  

Social media has become integral to our daily routines: we interact with family members and friends, accept 

invitations to public events, and join online communities to meet people who share similar preferences using 

these platforms. Social media has opened a new avenue for social experiences since the early 2000s, 

extending the possibilities for communication. According to recent research, people spend 2.3 hours a daily 

on social media. Research shows excessive use is mainly associated with lower psychological well-being. 

However, findings also suggest that the quality rather than the quantity of social media use can determine 

whether the experience will enhance or deteriorate the user’s mental health. Social media can provide 

opportunities to enhance the mental health of users by facilitating social connections and peer support. 

Indeed, online communities can provide a space for discussions regarding health conditions, adverse life 

events, or everyday challenges, which may decrease the sense of stigmatization and increase belongingness 

and perceived emotional support. Mutual friendships, rewarding social interactions, and humor on social 

media also reduced stress during the COVID-19 pandemic. On the other hand, several studies have pointed 

out the potentially detrimental effects of social media use on mental health. Concerns have been raised that 

social media may lead to body image dissatisfaction, increase the risk of addiction and cyber-bullying 

involvement, contribute to phobic behaviors, and negatively affects mood. Excessive use has increased 

loneliness, fear of missing out, and decreased subjective well-being and life satisfaction. Users at risk of 

social media addiction often report depressive symptoms and lower self-esteem. 

 ..…………… The primary roles of social media in modern life is to ت 146

a)   enhance professional success 

b)   create physical social gatherings 

c)   facilitate interactions among users 

d)   reduce communication among individuals 

 ..…………… The positive or negative impacts of social media mental health depends on the ت 147

a)   absence of face-to-face communication 

b)   total number of hours spent online 

c)   quality of social media engagement 

d)   number of online friends a user has 

 ?Which is NOT mentioned as a way social media can enhance mental health ت 148

a)   Offering financial assistance to users in need 

b)   Providing emotional support and peer connections 

c)   Creating a space for health-related discussions 

d)   Reducing the feeling of stigmatization and isolation 

 ?Which of the following is emphasized in the text ت 149

a)   A decline in professional achievements 

b)   An increased risk of cyber-bullying and addiction 

c)   Difficulty in understanding digital communication trends 

d)   A physical weakness due to lack of physical activity 

 ...…………… The text suggests that users at risk of social media addiction ت 150

a)   experience depressive symptoms and lower self-esteem 

b)   typically develop strong real-life friendships 

c)   tend to avoid online interactions altogether 

d)   report an increase in overall well-being 

  

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 4141سال  سلامت از دور   آزمون کارشناسی ارشد

49 

Passage 3 
 

Physiotherapy is a healthcare profession that helps people recover from injuries, illnesses, or disabilities 

through movement and exercise. It is commonly used to treat conditions such as back pain, joint problems, 

neurological disorders, and post-surgical recovery. Physiotherapists assess a  patient’s condition and create 

personalized treatment plans that may include stretching, strengthening exercises, massage, and specialized 

techniques like hydrotherapy or electrotherapy. The cost of physiotherapy can vary depending on several 

factors. One major factor is location. In some countries, physiotherapy services are covered by health 

insurance or public healthcare systems, making them affordable or even free for patients. However, in private 

clinics, prices may be higher. Another factor is the type of treatment required. Basic consultation and 

exercise therapy tend to be more affordable, while specialized treatments, such as manual therapy or 

advanced rehabilitation techniques, can be more expensive. On average, a single physiotherapy session can 

cost anywhere from $30 to $150, depending on the country and clinic. Some clinics offer package deals for 

multiple sessions, which can reduce the overall cost. Additionally, online physiotherapy consultations have 

become more common, often providing a more affordable option for those who cannot visit a clinic in 

person. Physiotherapy is an essential service that helps many individuals regain mobility, reduce pain, and 

improve their overall quality of life. While the cost can vary, many people find it a worthwhile investment in 

their health and well-being. 

 .The primary goal of physiotherapy is to ……………..through specialized techniques ت 151

a)   decrease the cost of body fitness and mobility 

b)   help individuals recover from body damage 

c)   prepare patients for surgical procedures 

d)   eliminate consultation sessions for body pain 

 ...……………All of the following is commonly treated by physiotherapy EXCEPT ت 152

a)   Back pain 

b)   Joint problems 

c)   Neurological disorders 

d)   Preoperative complications 

 Many people feel investment in the health and well-being is worth despite the fact that ت 153

physiotherapy is ……………... 

a)   costly 

b)   futile 

c)   illogical 

d)   irrational 

 ..…………… The variation in physiotherapy costs across different countries depends on the ت 154

a)   availability of hydrotherapy in all clinics 

b)   inclusion of consultation in private clinics 

c)   inclusion of physiotherapy in healthcare systems 

d)   uniformity of treatment methods worldwide 

 ..…………… Online physiotherapy consultations are of benefit to patients by ت 155

a)   eliminating the need for any physical exercises 

b)   offering free services in all countries 

c)   providing a more affordable option 

d)   replacing all in-person physiotherapy sessions 
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Passage 4 
 

Research shows that a significant proportion of health spending is attributed to chronic diseases, with 
individuals experiencing multiple comorbidities accounting for a disproportionate share of expenditures. 
Although additional research is necessary, a recent review concluded that self-management as part of a 
treatment program for patients with chronic conditions has small-to-moderate impacts on health behaviors, 
health outcomes, and service utilization and should be an ongoing priority in promoting population health. 
Thus, the market appetite and the necessity exist to facilitate diagnosis, reduce disease burden, and improve 
care for those who experience chronic disease. To address these problems, innovators, software vendors, 
payers, and government regulators are investing heavily in digital health solutions for diagnosis and 
treatment, with particular attention to high-need, high-cost populations. An example of a diagnostic tool 
enhanced by digital health includes smartphone-based photoplethysmography (using a smartphone camera to 
capture video from the subject’s index fingertip), combined with a deep neural network, a form of artificial 
intelligence (AI), to detect diabetes. While not widely adopted, such tools could be used for self-
administered, low-cost, widespread screening. AI is also used in radiology and pathology to augment human 
interpretation of diagnostic (e.g., ocular, X-ray, or magnetic resonance imaging) and pathology slide images, 
supporting potentially more accurate and timely diagnosis and individualized treatment plans for various 
cancers and renal diseases. Drug researchers and manufacturers are also leveraging various forms of AI for 
patient recruitment, virtual engagement, and literature review, and using the technologies to assist in 
detecting and refining pharmaceutical targets. 

 ?According to the passage, why are digital health tools gaining investment and attention ت 156

a)   they have completely replaced traditional diagnostic techniques 
b)   they eliminate the need for human doctors in diagnosis and treatment 
c)   they focus mainly on cosmetic health improvements rather than serious illnesses 
d)   they allow for widespread self-screening and improved care for chronic diseases 

 ?What role does artificial intelligence (AI) play in modern diagnostic processes ت 157

a)   AI supports interpretation of diagnostic images to improve accuracy 
b)   AI independently diagnoses and treats diseases without human input 
c)   AI is used to create entirely new types of diseases for research 
d)   AI replaces laboratory tests by using patient interviews alone 

 What impact did a recent review find regarding self-management programs for chronic disease ت 158

patients? 

a)   They had no measurable impact on health behaviors 
b)   They showed small-to-moderate improvements in health outcomes 
c)   They significantly eliminated the need for medical services 
d)   They made chronic diseases worse in most cases 

 ?What can be inferred from the future use of smartphone-based photoplethysmography ت 159

a)   It is already the primary tool used for diabetes diagnosis 
b)   It will likely be abandoned due to its complexity and high costs 
c)   It is intended only for research purposes and not for general public use 
d)   It holds potential for affordable mass screening in the future 

-In the sentence “While not widely adopted, such tools could be used for self-administered, low ت 160

cost, widespread screening,” what does "such tools" refer to? 

a)   Smartphone-based photoplethysmography combined with AI 
b)   Pharmaceutical targets refined by researchers 
c)   Traditional X-ray machines used in hospitals 
d)   Government regulations on digital health 

 موفق باشید
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 بسمه تعالی
 

و مركزز نزش آ آمزوزش پزشزکی بزا رزدا ارتفزای كی یزت          دبیرخانه شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی

بررنی نوالاتی انت كه در قالز  مخزخش شزدی زیزر از  ریز        رای را، پذیرای درخوانت نوالات و بهبود روند اجرای آزمون

 عت و دقت بیختری ان ام گیرد.گردد، تا كار رنیدگی با نر ایشترنت ارنال می
 

 رناند: ضمن تخکر از رمکاری داو لبان محترم موارد ذیل را به ا لاع می

 www.sanjeshp.ir ری  نایت ایشترنتی از  88/30/8131مورخ  عصر روز یکشنبه 81ساعت كلید اولیه نوالات  -1

 اعلام خوارد شد.

 ماورخ صاب  روز نانبه    1 لغایت سااعت   88/30/8131 خ رموعصر روز یکشنبه  81 ساعتاعتراضات خزود را از   -2

 آدرس ایشترنتی بالا ارنال نمایید.به  81/30/8131

خارج از فرم ارائه نده، بعد از زمان تعیین نده و یا به صورت غیراینترنتی )حضاور(   اعتراضاتی كه به رر شکل  -3

 مورد رسیدگی قرار نخواهد گرفت.ارنال شود، 

 اعلام خوارد شد. www.sanjeshp.irاز  ری  نایت ایشترنتی  08/30/8131روز ننبه مورخ نوالات  کلید نهایی -4

 

 تذکر مهم:

تعیین شدی، مورد بررنی قرار گرفته و پس از تاریخ مذكور به ریچ عشوان ترتیز    فرصت زمانیففط اعتراضات ارنالی در  * 

 اثر دادی نخوارد شد.

باشزد و   اعتراض ارنالی برای یک نوال، ملاک بررنی نمیک سوال پرهیز نمایید. تعداد از تکرار اعتراضات خود به ی * 

 رنیدگی خوارد شد.اعم از یک برگ و یا بیشتر  به كلیه اعتراضات ارنالی
 

 

دبیرخانه نورا( آموزش علوم پایه پزنکی، 

 بهدانت و تخصصی
 مرکز سنجش آموزش پزنکی

 
 کد ملی:   نام خانوادگی:   نام:  

 

 نوع دفترچه: نماره سؤال: نام درس: م رنته:نا
 

 سطر پاراگراف صفحه سال انتشار نام منبع معتبر

     

 سوال مورد بررسی:
 رای صحیح(  بیآ از یک جواب صحیح دارد. )با ذكر جواب  
 .جواب صحیح ندارد 
 .متن نوال صحیح نیست 
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